

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Michaela Jirásková

Název bakalářské práce: Transformace ubytovacího zařízení na ekologicky zaměřený podnik

Cíl práce: Analyzovat současný stav využití ekologických prvků a navrhnout vhodné oblasti transformace pro dané ubytovací a restaurační zařízení.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Ladislava Míková

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady			x	
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů studentem			x	
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. V praktické části uvádíte možnost rekonstrukce na pasivní dům. V jaké míře je tento přístup realizován např. u běžných rodinných domů v České republice?
2. Jak majitel vybraného ubytovacího zařízení přijal Vaše návrhy na transformaci?
3. Zkoušela jste vyhledat a porovnat přístupy zahraničních ekologických ubytovacích zařízení? Pokud ano, v jaké zemi a proč? Co Vás zaujalo?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 25.5.2021

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Teoretická část bakalářské práce podrobně rozebírá a věnuje se druhům cestovního ruchu, rozdělení a popisu ubytovacích a stravovacích zařízení, dále také ekologickému podnikání. Na tuto část plynule navazuje část praktická, která již řeší popis vybraného ubytovacího zařízení, analyzuje současnou situaci ve vybraném podniku. Autorka současný stav hodnotí z pohledu ekonomického a ekologického. Na základě získaných informací je předložen návrh na transformaci ubytovacího zařízení, který je v závěru práce doplněn o finanční náročnost navrhovaných změn. Vše je poté přehledně okomentováno a shrnuto v závěru bakalářské práce.

Velice kladně hodnotím aktivitu studentky při zpracování nejen teoretické části, ale také praktické části překládané bakalářské práce. Ačkoliv se jednalo o nové téma, studentka byla při zpracovávání velice pečlivá a svědomitá. Velice oceňuji její aktivní přístup při vyhledávání a získávání informací. Sama přicházela s možnými návrhy řešení a prokázala zájem o dané téma. Práci s literaturou lze považovat za dostatečnou. Cíl práce byl naplněn.

